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Αρχή
Πίστη σε 1 Θεός μας δίνει το 1 Πίστη 1 

Πίστη είναι η ηθική μας δύναμη

Η πίστη είναι μια συναισθηματική ανάγκη. 1 Θεός ήθελα μόνο 1 Πίστη! Για τον 
Θεματοφύλακα 1 Πίστη δίνει ηθική δύναμη. Μας υποστηρίζει εξηγώντας. 
καθοδήγηση, πρέπει να κάνετε, προσευχή, Μάθετε και διδάξτε, κοινότητα.

Απορροφήστε το 1 Πίστη ώστε να αγγίξει την καρδιά σας και να γίνει 
μόνιμο μέρος της σκέψης σας. Σκέψου και ζήσε 1 Πίστη κάθε μέρα κάθε 
μέρα. Αφήνω 1 Πίστη επηρεάστε τις ενέργειές σας είτε είναι συνειδητές είτε 
υποσυνείδητες.

Λατρεία 1 Θεός χρησιμοποιήστε τις σχετικές προσευχές.

Οι άνθρωποι με πίστη είναι ευλογημένοι, 1 Θεός τους αγαπά.
Άνθρωποι χωρίς πίστη ζουν χαμένη άχρηστη ζωή.

Η Πίστη 1 προέκυψε:
Ο ταπεινός γραφέας παρατήρησε την ολοένα αυξανόμενη εξάπλωση της διαφθοράς, της 
ανηθικότητας και της απληστίας. Προκαλώντας πόνο, δυστυχία σε τοπικό και σε όλο τον κόσμο.Ο 
ταπεινός γραφέας ρώτησε: "Γιατί Θεός”; «Παρακαλώ βοηθήστε ΑγαπητέΘεός». "Θεός τι μπορεί 
να κάνει η Ανθρωπότητα για να ανταποκριθεί στο πεπρωμένο της »;

Για πολύ καιρό ο ταπεινός γραφέας δεν έλαβε καμία απάντηση. Μια μέρα ο 
ταπεινός γραφέας ένιωσε μια υπερβολική παρουσία. Ο γραφέας έλαβε ένα 
μήνυμα μέσω μιας σκέψης."Είστε έτοιμοι να δεχτείτε την απάντηση"Το
Ο ταπεινός γραμματέας έπαθε έναν φοβερό οδυνηρό πονοκέφαλο, που τον νίκησε ο φόβος, 
έπρεπε να ξαπλώσει.

Ο καιρός πέρασε, και πάλι τα παγκόσμια γεγονότα έκαναν την ταπεινή γραμματέα Θεός
θέτοντας τις συνήθεις ερωτήσεις του. Καμία απάντηση, 3 ημέρες αργότερα η υπερβολική 
παρουσία επέστρεψε, κάνοντας στον ταπεινό γραφέα την ίδια ερώτηση. Και πάλι ο 
ταπεινός γραφέας φοβήθηκε να απαντήσει.

Ο χρόνος πέρασε ο ταπεινός γραφέας αναστατώθηκε ξανά με τα δεινά και τη 
δυστυχία στον κόσμο. Ο ταπεινός γραφέας γονατιστός, κοίταξε ψηλά και είπε: 
"Αγαπητός Θεός Πιστεύω σε Εσένα και μόνο Εσύ, είμαι έτοιμος να λάβω την 
απάντηση ».

Σε εύθετο χρόνο ο ταπεινός γραφέας ένιωσε την παρουσία του ΘεόςΤο Θεός
έκανε την ίδια ερώτηση, "Είστε έτοιμοι να δεχτείτε την απάντηση».
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Ο ταπεινός γραφέας ένιωσε ότι οι φόβοι τον νίκησαν αλλά εκείνος απάντησε «Ναι 
Αγαπητέ 1 Θεός». Η επικοινωνία που έλαβε ο ταπεινός γραφέας. Wasταν να γράψω 
τις σκέψεις και να τις κάνω διαθέσιμες παγκοσμίως, σε κάθε γλώσσα.1 ΘεόςΤο 
τελευταίο μήνυμα αντικαθιστά όλα τα προηγούμενα.

Όλα καταρτίζονται στο "Manifest Νομοθέτη"
(LGM)Το Πρέπει να είναι διαθέσιμο σε όλους. Το «LGM». αντικαθιστά 
όλα τα προηγούμενα μηνύματα καθιστώντας τα παρωχημένα.

Manifest Νομοθέτη
1 Θεός έχει αμφιβολίες για την Ανθρωπότητα!

1 ΘεόςΤα προηγούμενα μηνύματα αγνοήθηκαν σε 
μεγάλο βαθμόΤο 1 Θεόςοι προειδοποιήσεις αγνοήθηκαν.
(βλ. Παγκόσμιο εμπορικό κέντρο ΗΠΑ, Brexit UK, Pandemic China, Climate 
change global ...)

1 Θεός θα κάνει την Ανθρωπότητα να ακούσει! (βλ. Προφητεία)

Πότε 1 Θεός έδωσε εντολή στον ταπεινό γραφέα να γράψει 
και να συντάξει όλα τα μηνύματα ».1 Πίστη' γεννήθηκε.
1 Πίστη είναι μια θρησκευτική, κοινωνική δικαιοσύνη, φιλοσοφία.
1 Πίστη υποστηρίζει τη ζωή στην κοινότητα. Η κοινωνική 
ανατροφή των παιδιών.1 Πίστη είναι η μόνη θρησκεία αποδεκτή 
από 1 ΘεόςΤο Όλα τα άλλα γίνονται ξεπερασμένες λατρείες.

Η παλιά διοίκηση λατρείων αποφεύγεται! Αντικαθίστανται με:
1 Θεός 1 Πίστη 1 Εκκλησιαστικό Σύμπαν Θεματοφύλακες Κηδεμόνες. Τα ξεπερασμένα 
λατρευτικά θρησκευτικά κείμενα αντικαθίστανται με το «Manifest Law Lawver».
Οι υποστηρικτές των ξεπερασμένων λατρείων ενθαρρύνονται να ενημερώνονται: 
γίνετε φύλακες φύλακες!

Για τη δόξα του 1 Θεού και το καλό της ανθρωπότηταςΤο
ο 1 Πίστη υποστηρίζει αριθμούς, '7'είναι θεϊκό. Η ανθρώπινη 
κατανόηση των αριθμών, οι μαθηματικές εξισώσεις, τα γεωμετρικά 
σύμβολα άνοιξαν το δρόμο για την οικοδόμηση πολιτισμών.
Η ανθρώπινη κατανόηση πρέπει να επεκταθεί περαιτέρω (Χώρος)Το

Ο Θεματοφύλακας Θεματοφύλακας πιστεύει ότι το Φυσικό Σύμπαν 
και τα πάντα σε αυτό είναι ατελή από σχεδίαση. Επομένως, ένα 
UCG Heptagon ένα ατελές 7γωνο, 7πλευρο πολύγωνο οι πλευρές 
του έχουν διαφορετικά μήκη οι γωνίες του είναι διαφορετικού 
βαθμού. Είναι το ιδανικό 1 Πίστη σύμβολο αναγνώρισης.
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Ένα επτάγωνο συμβολίζει 1 Θεός'μικρό ατελές Φυσικό Σύμπαν, μια 
εβδομάδα 7 ημερών. 7 γωνίες συμβολίζουν, το 'Law Giver Manifest' 7 
κεφάλαια και 7 κύλινδροι. Οι 7 πλευρές συμβολίζουν, 7 Φυλές και 7 
1 Εκκλησία Σύμπαν Guardian Guardian διοικήσεις.

7
1 Πίστη είναι γραμμένο επάνω 7 Κύλινδροι: 1. Η πίστη >>
2. Υποχρεώσεις >> 3. Προνόμια >> 4. Αποτυχίες >>
5. Αρετές >> 6. Χρονικόλ >> 7. Μεταθανάτια ζωή
Αποτελούν μέρος του «Μανιφέστο Νομοδότη'.

Όπως είναι γραμμένο έτσι θα είναι!
1 Πίστη εισάγει Διαχείριση χρόνου New Age:
CG (Θεματοφύλακας) Klock ~ Time Triangle ~ Day 
time line line ~ Night Curvew ~ CG Planner
CG Kalender ~ Θέματα Fun Day ~ CG Khronicle
CG Quattro Almanac ~ Χρόνος ελέγχου.

Όλα στο Φυσικό Σύμπαν έχουν αρχή και τέλος. Το τέλος που 
απομένει ανακυκλώνεται για νέα αρχή(Μετενσάρκωση)Το
Άνθρωποι της 1 Πίστη είναι ΥποστηρικτέςΤο Οι υποστηρικτές απευθύνονται ως:
Θεματοφύλακας + 1ο όνομα ή CG + 1ο όνομα. Το CG χρησιμοποιείται όταν στέλνετε 
μηνύματα, γράφετε.

1 Υποστηρικτές πίστης συναντιούνται σε μια συγκέντρωση κάθε 7 ου

Ημέρα (Διασκεδαστική μέρα) της εβδομάδας. Προσεύχονται, λατρεύουν, 

κοινωνικοποιούνται, συζητούν, συζητούν, πίνουν (μη αλκοολούχο), τρώω

(χωρίς πρόχειρο φαγητό), τραγουδήστε, χορέψτε, γελάστε, παίξτε, εναρμονιστείτε, ..

Προσπαθούν να φέρουν νέους ανθρώπους. Οι υποστηρικτές έχουν μια 

καθημερινή ρουτίνα που ξεκινά με την προσευχή:

Καθημερινά Προσευχή 1 Θεός περιμένει να σας ακούσει!
αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος Βοήθησέ 
με να είμαι καθαρός, συμπονετικός και ταπεινός Χρησιμοποιώντας το 
7 Κύλιση ως οδηγός:
Θα προστατεύσω τις δημιουργίες σας και θα τιμωρήσω το Κακό

Υπερασπιστείτε τους άδικα επιτιθέμενους, μειονεκτούντες, αδύναμους και άπορους Τροφοδοτήστε 

τους πεινασμένους, καταφύγια άστεγων και παρηγορήστε ασθενείς

Διακήρυξη: 1 Θεός 1 Πίστη 1 Εκκλησία, Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακες Σας 
ευχαριστούμε για σήμερα
Ο πιο ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα) Για τη 
δόξα του 1 Θεός και το Καλό της Ανθρωπότητας
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1 Θεός 1 Πίστη 1 Εκκλησία Σύμπαν Θεματοφύλακες
Όλοι διαβάζουν, ζουν και διακηρύσσουν το 1 τελευταίο «Μήνυμα» του Θεού,

το «Μανιφέστο Νομοθέτη».
Η δολοφονία αγέννητων και γεννημένων ανθρώπων καταργείται.

Κάθε άτομο έχει αναπνεύσιμο αέρα, πόσιμο νερό, φαγητό για φαγητό, 
προστατευτική ενδυμασία, οικονομικά προσιτή στέγη, δωρεάν εκπαίδευση, 

δωρεάν υγειονομική περίθαλψη, αμειβόμενη ανεκμετάλλευτη εργασία,
συνταξιοδότηση και θάνατος με αξιοπρέπεια.

Ο εγωισμός, ο ελιτισμός, η εκμετάλλευση, η αδικία, η σωματική 
και συναισθηματική κακοποίηση, η σκλαβιά καταργούνται.

Αυτές οι εξαρτήσεις (αλκοόλ, κάπνισμα, λαιμαργία, τυχερά παιχνίδια,
πορνογραφία, ρύπανση, ψώνια) περιέχονται.

Ότι οι κοινότητες ζουν σε αρμονία με τον εαυτό τους
το περιβάλλον Habitat και τον Πλανήτη.

Ότι η κοινότητα (Shire) κατέχει όλα τα ακίνητα Freehold.
Αυτή η ιδιωτική και κρατική ιδιοκτησία καταργείται και 

αντικαθίσταται με CROn (Community Run Owned όχι για κέρδος).

1 Πίστη δημιούργησε το Οραμα βασισμένο στο 7 ΚύλινδροιΤο Το όραμα 
είναι μια ηθική και φιλοσοφική δήλωση. Χρησιμοποιείται για το 
σχεδιασμό των Universe Custodian Guardians, Mission!
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